
 

 

 

 

 

 
 

 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 ( مشخص كنيد.هاي نادرست را با )( و عبارت✓هاي درست را با )عبارت

 كند. )       (عبارت »نام سه كشور« يك مجموعه را مشخص ميالف( 

 است.  )       ( }2{اشتراک مجموعه اعداد زوج طبيعي و مجموعه اعداد اول،مجموعه ب( 

 )       ( شمار عدد گويا وجود دارد.بين هر دو عدد متفاوت، بيج( 

 د( تفاضل دو مجموعه، خاصيت جابجايي دارد.  )       (

1 

2 

 هاي زير را با عدد، كلمه يا عبارت مناسب كامل كنيد.عبارت

 « يك مجموعه ................... عضوي است.1و  -1الف( مجموعه »عددهاي صحيح بين 

 ب( اجتماع دو مجموعه اعداد گويا و اعداد گنگ، مجموعه .................................. را تشکيل مي دهد.

 باشد.عضوي، ..................... مي 3هاي يك مجموعه مجموعهج( تعداد زير 

 د( يك خانواده داراي سه فرزند هستند، احتمال اينکه هر سه فرزند دختر باشند ..............

 

1 

3 

Aاگر مجموعه

 
باشد و  5تر از شامل عددهاي طبيعي كوچك  , , ,B = 2 3 5  باشد؛  7

 نمره( 5/0را با عضوهايش نمايش دهيد. )  A الف( مجموعه

 A = 

 نمره( 1هاي زير را با عضوهايشان مشخص كنيد. )ب( مجموعه

B A− = 
 

𝐴 ∩ 𝐵 =  

 نمره( 5/0مشخص كنيد.)  هاي نادرست را با و عبارت ✓هاي درست را با  هاي بالا، عبارتج( با توجه به مجموعه

 

                                                                  

                   )       (A                     )       (𝐴 ⊆ 𝐵 

2 

4 

بيايد را بنويسيد و احتمال آن را به دست آوريد. 4تاس سالمي را دو بار پرتاب مي كنيم، پيشامد اينکه هر دو بار عدد بزرگتر از 
                                             

( )P C =
  

                                                    
 C = 

1 

  3از 1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 نهم مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 حافظدبیرستان غیردولتی سرای دانش واحد 

 1402 -1403سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضینام درس: 

 آقای یغمائیان نام دبیر:

 10/1402 /2 امتحان:  تاریخ

 عصر /صبح 10 ساعت امتحان:

 دقیقه90مدت امتحان : 

	



5 

 دست آوريد و تا حد امکان ساده كنيد.حاصل عبارت زير را به

 

+

 =

5 1

16 9 4
1 3

5
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6 

𝐸مجموعه مقابل را با عضوهايش نمايش دهيد.                                            -الف =  {  𝑥 |  𝑥 ∈ 𝑁, 7 ≤ 𝑥 < 11 } 

 

 

                                   مجموعه مقابل را روي محور نمايش دهيد.    -ب 

𝐹 = {𝑥 ∈ 𝑅 | 𝑥 ≥ −1   }                                                   

 
 

 

 

2 

7 

 

 عبارت مقابل را به ساده ترين صورت ممکن بنويسيد.                -الف

                                                                                                                                        |−4 +  √3| = 

𝑎ب ( مقدار عددي عبارت  مقابل را به ازاي  = bو    2−  =  به دست آوريد.  5

     |4 𝑎 + 𝑏| =  

 

1 

8 

الف( دو كسر بين  
3

4
   و   

6

7
 بنويسيد.  

 بنويسيد.  6و   5ب ( دو عدد گنگ بين 

 

1 
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 الف( تعيين كنيد هر استدلال معتبر است يا نا معتبر.

 * هر سال در فصل زمستان سرما ميخورم ، پس امسال هم حتما سرما خواهم خورد.    معتبر                   نامعتبر 

 

 مربع نيست. ABCDها با هم برابر نيستند؛ پس ضلع ABCDها با هم برابرند. در چهارضلعي در هر مربع، همه ضلع*. 

    معتبر               نامعتبر                                                                                                                      

 ب( براي رد ادعاي زير يك مثال نقض بزنيد.  

 حاصل ضرب هر دو عدد گنگ، عددي گنگ است.

 

1 

10 

 كنيد.را رسم   AD، ميانه  ABCدر مثلث متساوي الساقين 

 چرا هم نهشت هستند؟دليل و حالت هم نهشتي را بنويسيد. ACDو   ABDمثلث هاي  -الف 

 

 

 

 است؟  Aنيمساز زاويه  ADچرا  –ب 
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  3از 2صفحه 

0 1 2 3 -1 -2 

	



 

 نمره20جمع بارم :

11 

 هر قطر لوزي، نيمساز زاويه هاي دو سر آن است. فرض و حکم را بنويسيد.

 

 

 

 : حکم                                                                                 : فرض                                                

 

 

1 

در يك نقشه، مقياس   12
1

1000
 چقدر است؟سانتي متر است.فاصله اين دو نقطه در اندازه واقعي  6است. فاصله دو نقطه روي نقشه 

 
1 

13 

دو متوازي الاضلاع زير متشابه هستند و نسبت تشابه آن ها 
3

2
 را به دست آوريد. 𝑦 و   𝑥است. مقدار   

 

 

 

 

1 

14 
    اعداد زير را به صورت نماد علمي بنويسيد.

       
1 

15 

 حاصل عبارت مقابل را بنويسيد.                             -الف

                                               4√3  − 2√27 −  √48                                                             √
−27

125
 

3
  

 

               .                                                           عبارت مقابل را گويا كنيد -ب
2

√7
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16 

 دار بنويسيد.حاصل عبارات زير را به صورت توان

27 × (−5)7 = 
 

 

 

 

(
2
5

)
−10

× (
5
2

)
8

= 
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  3از  3صفحه  

0/00084 = 2160000 = 

7−6 × 7−3

216 ÷ 36 = 

 	



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

 الف( غ

 ب( ص

 ج( ص

 د( غ

2 

 الف(یک

 ب(تهی

 8ج( 

د( 
1

8
 

3 

 الف(

𝐴 = {1,2,3,4} 
 ب(

𝐵 − 𝐴 = {5,7} 
𝐴 ∩ 𝐵 = {2,3} 

 ج( هر دو مورد غلط است

 

4 𝐶 = {(5,5), (5,6), (6,5), (6,6)},                         𝑃(𝐶) =
1
9
 

5 
85
78

 

6 

 الف(

𝐸 = {7,8,9,10} 
 ب(

 

 

 

 

7 
4الف(  − √3 

 3ب(

8 
الف( 

23

28
 و

22

28
 

 

,26√ب (  √27 

9 

 الف( نامعتبر

 معتبر

 

3√ب(  × √3 = 3 ∈ 𝑄 

10 

 الف(

𝐴𝐵 = 𝐴𝐶 
𝐴𝐷:  مشترک

𝐵𝐷 = 𝐷𝐶 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 حافظواحد سرای دانشپسرانه  دولتیغیر  دبیرستان
 1402-1403سال تحصیلي  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 ..........................نام درس: 

 .................نام دبیر: 

 1402/........ / ....... تاریخ امتحان:

 عصر /صبح  ......... ساعت امتحان:

 دقیقه .......مدت امتحان: 

0 1 2 3 -1 

	



 

 پس بنا به حالت سه ضلع این دو مثلث هم نهشت هستند.

 

 ب( از نتایج همنهشتی است.

11 
 فرض : هر چهار ضلع برابر است یا قطر ها عمودمنصف یکدیگرند

 

 حکم: هر قطر لوزی نیمساز زاویه های دو سر آن است.

12 𝑥 = 6000 𝑐𝑚 

13 𝐴𝐵 =
3
2

𝐴′𝐵′,      𝐴𝐶 =
3
2

𝐴′𝐶′ 

14 2.16 × 106,                8.4 × 10−4 

15 

 الف(

−6√3 
 

 ب( 

2√7
7

 

16 

−107 
7−15 

(
5
2

)
18

 

  

  

  

  

  

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



